

**ROMANIA**  
**JUDETUL CALARASI**  
**COMUNA NICOLAE BALCESCU**  
**CONSILIUL LOCAL,**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 22.12.2020 în cadrul ședinței EXTRAORDINARE a Consiliului Local al Comunei Nicolae Bălcescu, județul Călărași la care participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11.

Datorita masurilor impuse prin starea de alerta s-a stabilit de comun acord cu domnii consilieri cu pastrarea distanței de 2 metri între scaune, purtarea măștilor și a mănușilor de protecție, fiecare consilier local folosind dezinfectantul la intrarea în sediul primăriei.

Facem precizare că proiectele de hotărâri și rapoartele compartimentelor au fost înaintate prin grija doamnei secretar general domnilor consilierilor locali, președintelui și membrii ai comisiilor de specialitate pentru a le studia și a fi în cunoștința de cauză.

La lucrările ședinței participă primarul comunei dl Lascu Ilie, d-na Voicu Ecaterina-secretar general și d-na Panaete Florica-consilier contabil.

Domnul președinte de ședință Ștefanescu Mihail declară deschise lucrările ședinței și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare pus din timp la dispoziția domnilor consilieri.

Nefiind obiecții și nici adăugiri se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului ordinei de zi:

1. Proiect hotărâre aprobare rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe trim.IV, anul 2020;
2. Diverse.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 11 voturi pentru devenind ordine de zi.

Domnul președinte de ședință propune să se treacă la primul punct și da cuvântul doamnei Panaete Florica-consilier contabil pentru a prezenta materialul de la acest punct. Aceasta face unele precizări privind repartizarea sumei rectificate conform HGR nr.1100/2020.

Domnul primar Lascu Ilie precizează că acești bani vor fi cheltuiți în mod corespunzător pe studii de fezabilitate pentru asfaltare drumuri și pentru racordare la gazele naturale.

Domnul viceprimar Rotaru Marin arată că ar fi nevoie de un punct de lucru ENEL pentru iluminatul public și pentru achiziționare unitati calculatoare pentru toate birourile primăriei motivate de faptul că cele vechi numai corespund având probleme tehnice frecvente.

Domnul primar arată că sunt necesare fonduri și la Școala gimnazială nr.1 Nicolae Bălcescu pentru amenajare sala arhivă și sala pentru centrala de încălzire.

Se solicită câteva informații privind asfaltarea care se va face în satele Nicolae Bălcescu și Fintina Doamnei, acestea fiind prezentate de domnul primar ca fiind un proiect pentru anul 2021.

Domnul președinte de ședință constatând că numai sunt discuții pe marginea materialului prezentat supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru devenind Hotărârea nr.91 din 22.12.2020.

Se trece la Diverse.

Se înscriu la cuvânt domnul Rotaru Marin-viceprimar care arată că sunt mulți din cei ce au închiriat teren arabil izlaz care nu au plătit și carora li se va retrage dreptul de a se prelungi contractele de închiriere prin act adițional iar celor care au teren în proprietate sau l-au vândut sa nu li se mai aprobe închiriere de teren.

*Propunerea este supusa la vot si se aproba cu unanimitate de voturi procedandu-se ca atare.*

*Domnul Stefanescu Mihail – președinte de ședință constatând că nu mai sunt discuții declară lucrările ședinței închise și mulțumește pentru participare tuturor celor din sală, urmând ca viitoarea ședință să fie convocată ca de obicei prin invitații.*

*Drept pentru care sa încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.*

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**STEFANESCU MIHAIL**



**INTOCMIT**  
**SECRETAR GENERAL**  
**VOICU ECATERINA**